

挪用公款13万模仿他人笔迹平账

58岁退休女会计昨受审,当庭哭求从轻处罚

星报讯(鲁岩 庐剑 记者 刘欢) 58岁女子向某任职期间两次挪用公款共13万,临退休交账时,模仿财务负责人笔迹填写请款单平账,最终事机败露。昨日,向某在合肥庐阳区法院受审,此案未当庭宣判。

挪用公款13万为儿子买车

公诉人指控,2007年3月,向某(女,1953年2月生,原中国机械工业某建设工程公司项目会计)所在单位承接了湛江海螺水泥有限公司“湛江海螺粉磨站年产320万吨水泥工程机电设备安装工程”(以下简称湛江海螺工程)。向某受公司委派,负责公司承接的“湛江海螺工程”财务工作,从事工程款结算、支付工程相关费用等工作。

同年4月,向某所在建设公司将湛江

海螺工程分包给江苏省江都市安装工程有限公司建设。2007年9月29日、2007年11月20日,向某利用职务便利,私自以银行现金支票的方式,分别从公司账户提取公款6万元、7万元,被其个人使用。向某用其中8万元,给她的儿子购买一部汽车,其余用于个人开支。

模仿财务负责人笔迹平账

公诉人出具证明证实,2007年底,向某以江都市安装工程有限公司名义,模仿该单位项目财务负责人邵某的笔迹,伪造了两张施工单位的请款单(一张金额为6万元,开票日期是2007年9月29日;另一张金额为7万元,开票日期是2007年11月20日),用于公司做账。2009年10月向某退

休后,将该工程的会计资料交回公司财务,但未办书面移交手续。

今年4月,向某所在公司发现上述两笔工程款有问题,找向某谈话。向某承认款项由其工作失误造成,口头表示偿还,但始终未归还。今年7月15日,中国机械某建设公司报案。案发后,被告人向某亲属于2011年7月20日将13万元公款退交给中国机械某建设公司。

公诉人指控,向某在任职期间,利用职务便利,挪用公款13万元,数额较大,超过三个月未还,应以挪用公款罪追究其刑事责任。对于检方指控,向某当庭认罪并哭着说“我犯错了”,“我一直想补上的”,并希望法院从轻处罚。本案未予当庭宣判。

脑瘫小伙 不慎失足坠入匡河

好心市民奋不顾身跳河营救

星报讯(朱蕾 记者 张威) 昨日下午1时许,省城怀宁路匡河桥边,一名年轻小伙沿着河边散步时不慎落水。此时,一上班市民伊先生发现了落水小伙,不假思索地跳水营救,配合其他市民成功将小伙救上了岸。

据伊先生介绍,当天下午1点左右,他上班刚好经过此处,发现河面上好像有人在挣扎。他便立即跑到河边察看,果真是有人落水。“发现有人落水,我便立即大声向周围市民呼救,并拨打报警电话。”伊先生说。

随后,伊先生跳进河中,很快游到小伙身边,将小伙慢慢拖到岸边。岸上的市民纷纷跑来参与营救,最终,将小伙和伊先生一起抬上了岸。120急救车此时也已赶到,将小伙送往了医院。

据悉,小伙姓邓,18岁。经过医生检查,发现小邓脚部内外踝骨出现骨折。小邓母亲表示,自家就住在天鹅湖附近,小邓有点脑瘫。“真是要谢谢那位救人的先生。”小邓母亲说。

两岁男童 如厕被便池“咬”左脚

爷爷急中生智用小铲救孙儿

星报讯(施亚磊 记者 张威) 看到马桶里的流水觉得好奇,2岁大的乐乐(化名)便下手去抓流水,一不小心,左脚滑进了马桶的下水洞里,乐乐吓得哇哇大哭。最后,爷爷急中生智,用一把小铲将乐乐成功救出。事发昨日上午10点30分,省城蒙城北路电力维修厂宿舍9号楼。

昨日中午,记者赶到事发现场,被“咬”脚的乐乐正躺在妈妈怀里吃饭。看到陌生人前来,乐乐显得很害羞,不时地将头钻进妈妈怀中。此时,乐乐早已经换上了崭新的裤子、鞋子,显得格外精神。谈起孩子左脚卡进马桶的事,乐乐的姑姑被吓得不轻:“孩子今天才从淮南老家来合肥找我玩,不曾想,孩子对那个蹲式的马桶比较感兴趣,用完厕所后,便用手抓里面的水,谁知,脚却卡了进去。”被卡后,乐乐吓坏了,在厕所里哇哇大哭。听到孩子哭声,乐乐母亲迅速推开厕所门,只见孩子坐在地上,左脚卡在马桶的洞里不能动弹。“当时,我们也试图拔出孩子的脚,可是怎么也拔不动,又怕弄疼孩子,所以一急之下报了警。”乐乐母亲说。

这边报警电话刚打通,那边同住一小区的爷爷得知此事匆匆赶来。爷爷仔细检查后,用一把小铲子在马桶里扭了两下,乐乐的小脚丫就被轻轻松松地解救上来。

新手上路撞人后竟不知紧急刹车

电动车主连人带车被轿车推行十几米

星报讯(马芹芹 慈翠 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日上午11时40分许,省城马鞍山路与望江东路交口,一辆轿车撞上电动车。撞人后,轿车不但未及及时刹车,还继续行驶,致电动车主连人带车被推行十几米。

记者在现场看到,一辆黑色伊兰特轿车停靠在路边,车头保险杠严重受损,地上还有一道十几米长的拖痕,周围散落着大量建材和油漆物品。轿车保险杠下还卡着一辆被拖拽得支离破碎的电动车。据目击者称,事故发生时,骑车人被卡在电动车上,轿车居然沿着马鞍山路继续行驶,“男子一直在地面上被强行推行,还大喊‘快停车啊!’”

民警赶到后费力拽出被困在保险杠下的伤者,将其送医院救治。所幸,伤者解师傅并无大碍。解师傅称,自己骑车从五里庙建材市场批发了大量油漆,返回的路上



被侧面而来的轿车撞上,并被推行十几米,“幸亏我整个人紧贴在电动车上,才没受伤。”即便如此,解师傅背部衣裤还是因摩擦被撕破。

据悉,肇事司机为一名年轻女子,副驾驶座上有一男子。女子下车后,不停道歉,称自己刚上路不久,根本想不到要紧急刹车。目前,事故原因仍在调查中。

男子被催债设“计”敲诈债主200万

邀债主打牌揭穿其“出老千”实施勒索

星报讯(刘诉 庐剑 记者 刘欢) 男子陈某欠赵某130万元,并借给阮某等人。因无力偿还,陈某与阮某等人设圈套让赵某玩假牌赢钱再揭穿他,从而敲诈勒索200万元。近日,因涉嫌敲诈勒索罪、抢劫罪、故意伤害罪,陈某、阮某等7人被移送至合肥市庐阳区检察院审查起诉。

130万没要到反被敲诈200万

今年8月26日,被害人赵某报案称,他不仅没有要回借款,还被借款人陈某敲诈勒索200万元,价值17万的汽车也被扣去

作抵押。

今年6月至8月,陈某三次向赵某借钱共130万,其中大部分又借给阮某等人。今年8月份以来,赵某频繁索债。陈某无力还钱,便和阮某商量,找赵某打假牌赢阮某的钱,再叫人拆穿赵某并敲诈其钱财,用敲诈的钱还款,多余的则分掉。

故意输钱揭穿借款人“出老千”

8月23日13时许,陈某和赵某在一咖啡店打牌。在陈某劝说下,赵某用隐形眼镜、可视扑克牌假牌。陈某打电话约阮

某带人去“炸鸡”(一种扑克牌赌博方式)。

当天18:30左右,阮某带着“光头”找陈、赵二人打牌。19时许,阮某和“光头”输掉190多万。阮某打电话给“二子”、耿某等人,到现场抓“老千”赵某。随后,赵某遭恐吓、殴打,被逼拿出隐形眼镜。

阮某等人抓到“把柄”后,让陈、赵二人各写200万元欠条。当晚,赵某被阮某等人看管、抢走14500元现金。警方侦查发现,阮某等人曾将被害人李某、夏某砍伤。据了解,阮某、陈某的父母都是商人,家境殷实,陈某甚至买了一辆奔驰轿车。

国林十年感恩特惠活动圆满成功

11月26日是国邦美家居·望湖店成立三周年的日子,国邦美家居·望湖店回馈合肥消费者,推出装修“上上签”大型促销活动。各种优惠活动应接不暇,沉浸在周年喜庆中的

国邦美家居·望湖店人头涌动、热闹非凡。位于望湖美家居卖场内的国林地板作为安徽地板界的佼佼者,从2002年成立之初就开始专注于地板的研发、生产和销售,

近十年来国林地板一直一步一个脚印,努力为消费者提供最优的地板产品和服务。2008年5月被认定为“中国驰名商标”,全面导入ISO9001质量管理体系认证和ISO14001环境管理体系认证,真正做到优质环保。

不同于其他商家经常性的噱头促销,作为一个负责任的品牌,国林地板活动不

多,但是一出手必然货真价实。11月26日的总裁签售,我们也看到了新顾客慕名而来,而一些老顾客则是爽快地挑选好款式型号,等待签售,店内人流络绎不绝。这次感恩特惠活动,国林地板的签单量和销售额均达到了全年高潮,这也意味着国林将把优质家居生活带入更多家庭。

领翔居时代 华然十四年

——安徽华然装饰十四周年庆即将上演

1997.12.11-2011.12.11,14年,14岁,于女子,正是豆蔻梢头的妙龄时光,人生刚刚进入最美的青春年华。14年,14载,商海沉

浮,世事变迁,于华然,是一段珍贵的历程,一场艰辛的蜕变,而今即将开启属于华然的新纪元,书写绚丽新篇章。

鲜花和掌声肯定了华然人的付出和努力,辉煌与荣誉鞭策着华然人不忘初心,继往开来。

14年,我们的发展离不开合作伙伴的支持和业主朋友的信任,有你们,我们前行路上不寂寞;有你们,前方路上我们更精彩。

值此周年庆,华然将特别推出“十四载感谢有你”回馈活动,“整体家装整体送,四重惊喜庆周年”,整合商家主材资源推出专场买送连环特惠内容……更多精彩陆续绽放,华彩纷呈。

盛大狂欢,华然请你共见证!